
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

厳しい暑さもやわらいで、朝夕はずいぶん涼しくなってきました。校舎周りを歩いていると、甘い
金木犀の香りがしてきます。ようやく爽やかな秋がやってきました。 
去る９月 25 日(木)・26 日（金）に「2025 文化祭（虹色祭）」を開催しました。当日は早朝から、

多くの保護者の皆様に参観いただき、盛大な拍手と温かい眼差しで生徒たちを包み込んでいただき、
ありがとうございました。本年度も３年生が「学級劇」と「学年合唱」を、１・２年生が「学級ごと
の合唱」と「学年合唱」に取り組みました。１学期末に役割を決め、リーダーを中心に「どんな姿を
目指すのか」「そのために何をどのように頑張るのか」を話し合い、声を掛け合いながら練習を重ね
てきました。思うように成果が出ないことに不安や苛立ちを感じたこともあったかと思いますが、
日々の振り返りの中で出来たことを評価し、少しずつ力をつけてきました。特に３年生は、どの学級
もメッセージ性の高い劇を、キャストの豊かな表現力と大道具・小道具・衣装担当者等の創意工夫、
音響や照明担当者の技術力、そして全員で最高の舞台を創り上げたいという監督・助監督の強いリ
ーダーシップで完成度を上げ、観客を大いに魅了しました。   
最高学年として積み上げてきた自信と覚悟は、学年合唱 

「あなたへ～旅立ちに寄せるメッセージ～」での圧巻の 
パフォーマンスでも発揮されました。歌詞に込められた 
思い（困難に直面してもそれを乗り越える強さと愛情を 
持って前向きに生きていこう）が、後輩たちの心にもしっ 
かり刻まれたことと思います。２年生の学年合唱「HEIWA の鐘」、 
１年生の学年合唱「COSMOS」、そして全校合唱「大切なもの」 
・・・生徒たちが指揮者を見つめて一心に取り組む姿勢と会場 
いっぱいに響き合う歌声に感動し、胸が熱くなると同時に、 
「詳徳中の一員であること」を誇らしく思いました。 
また、吹奏楽部は同じ目標を持って努力を重ねる中で育んできた仲間を思う気持ちと、「吹奏楽が

好き」という喜びが音に込められ、温かくも迫力のある演奏となりました。さらに美術部と学習・文
化部は個々の感性と高い技術力が発揮された見応えのある作品発表でした。教科展示では、その内
容に感心したり、新たに学んだり、少し笑みがこぼれたりと、普段の学習の様子を知ることが出来ま
した。 
行事は生徒たちにとってかけがえのない『成長の場』です。「対話」によって自他の思いを知り、

それぞれの良さを活かしながら目標に向かっていく・・・「子どもは子どもの中でこそ育つ」の理念
のもと、今後も教育活動を進めてまいります。 
次は 10 月９日(木)に「体育祭」を開催します。生徒たちの豊かな成長を願い、教職員一同、生徒

とともに喜び、感動し、ともに汗して全力で取組を進めてまいります。引き続き、保護者の皆様の変
わらぬご理解とご協力、地域の皆様のお力添えをどうぞよろしくお願い申し上げます。                    

校長  國府 美幸 
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夏休み明けの８月 29日(金)に「大阪・関西万博」に全校で行ってきました。広さと数多くのパビリオン

と大屋根リングに圧倒されながら、普段触れることのない世界の国のいろいろな文化を知ったり、様々

な未来を体感しました。 



 

               

 

 

   

 

                          

                           

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

 

 

 

                                                    

  

   

１０月行事予定 

３日(金) 英語検定 

 ７日(火) 体育祭予行 フッ化物洗口 

 ８日(水) あいさつ運動 

９日(木) 体育祭 

１０日(金) 体育祭予備日 

１１日(土) 口丹駅伝大会 

１１日(土)～１５日(水)テスト前部活停止 

１５日(水) 定期テストⅢ-① 

１６日(木) 定期テストⅢ-② 

１７日(金) 花いっぱい運動(土出し) 

２０日(月) 後期教育実習開始(～11/7) 

２１日(火) フッ化物洗口 

２２日(水) ３年生校内学力テスト③ 

２４日(金) ２年生保津川下り体験 

      １年生福祉体験講演会 

２７日(月) 花いっぱい運動 

２８日(火) フッ化物洗口 

３０日(木) ３年生保津川下り体験(予備 31日) 

●亀岡市新人大会 
〇ソフトテニス 

＊男子の部 

・団体 優 勝 

・個人 上級の部 優 勝 

         準優勝 

         第３位 

    初級の部 準優勝 

         第３位 

         第３位 

＊女子の部 

・個人 上級の部 第３位 

〇バレーボール  ＊女子の部 優勝 

         ＊男子の部 優勝 

〇軟 式 野 球   優 勝 

〇ソフトボール  準優勝 

〇バスケットボール＊女子の部 準優勝 

＊男子の部 第３位 

〇サッカー    第３位 

〇卓  球 男子個人の部 第３位 

 
●京都府民総合体育大会自転車競技会 
１km タイムトライアル 第１位 

 

●緑化運動ポスターコンクール 
優秀賞 

 
●京都府中学生ソフトテニス研修大会 
女子チャンピオンリーグの部 準優勝 

９月 25 日(木)，26日（金）に、文化祭を実施 

しました。 

１日目は３年生３クラスの演劇と１年生の合唱、 

２日目は３年生２クラスの演劇と２年生の合唱、 

吹奏楽部、３年生の学年合唱の発表を行い、 

全校合唱でフィナーレを飾りました。 

２日間に渡り美術部,学習･文化部,美術科， 

音楽科,国語科,家庭科,社会科の展示発表も 

行いました。 

９月 27 日(土)PTA 主催のイベント

「詳徳中ｶﾙﾁｬｰﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ」が開催さ

れました。文化系部活の発表の場

として吹奏楽部の演奏、美術部の

作品展示、学習・文化部のﾛﾎﾞｯﾄの

実演を披露しました。また、各教科

の学習の成果としての作品を展示

しました。多くの方のご来場あり

がとうございました。 


